

11 ИЮН 1982

ая правда

ЛЕНИНГРАДЦЫ НА ГАСТРОЛЯХ

В Г О С Т И К С И Б И Р Я К А М

НА ГАСТРОЛИ в Сибирь выехал коллектив Академического театра имени Ленсовета. В июне он будет выступать перед зрителями Иркутска, а в июле покажет свои постановки любителям театрального искусства Красноярска.

В этих городах Театр имени Ленсовета выступал одиннадцать лет назад. Теперь он покажет 14 спектаклей. Большинство из них сибиряки увидят впервые. Это — «Свободная тема», «Старомодная комедия», «Спешите делать добро!», «Вишневый сад», «Ин-

тервью в Буэнос-Айресе», «Люди и страсти» и другие. Во время гастролей ленинградские артисты выступят также с творческими отчетами на крупнейших промышленных предприятиях Иркутска и Красноярска.

К. ВИКТОРОВА